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,.ci No'1 ATA DA 17º REUNIÃO ORDINÁRIA DO 29 PERÍDO LEGISLATIVO DE 2024 

Ata da 17ª Reunião Ordinária do 2° período do 4° ano Legislativo da 
Câmara Municipal de Feira Nova - PE. Realiza no dia 09 de dezembro de 2024 
às 19:30 horas, no plenário José Alves Outra, situado na Avenida Valdenice 
Gomes da Silva número 51ª, nesta cidade. Foi sob declarada aberta sob 
invocação regimental a reunião ordinária, sob a Presidência do senhor 
vereador José Araújo Lima Irmão, secretariado pelos senhores vereadores 
Marcelo Coelho da Silva 1 ° secretário e Josenildo Ta urino de Paula 2° 
secretário, estiveram presentes os vereadores Túlio da Silva Barros, Amauri da 
Silva França, Maria Roselane Guilherme Costa, João Alves da Silva, José 
Eraldo Ferreira e Edinilce Cândido Gonzaga Pereira. Iniciando os trabalhos do 
dia havendo o número legal, o senhor Presidente na forma regimental do artigo 
143, leu o seguinte versículo bíblico em Salmos, capítulo 143 versículo 8 que 
diz: "Faze-me ouvir do teu amor leal pela manhã, pois em ti confio. Mostra-me 
o caminho que devo seguir, pois a ti elevo a minha alma." Continuando com os 
trabalhos o senhor Presidente ordenou-me escriturária do legislativo a efetuar a 
leitura da ata anterior, que após lida e achada conforme foi aprovada por 
Unanimidade.Prosseguindo o senhor Presidente apresentou ao plenário o 
projeto de Lei nº 13/2024 do senhor Prefeito do Município Danilson Gonzaga e 
autorizou 1° secretário a proceder a leitura, o qual estima a Receita e Fixa a 
Despesa da Prefeitura de Feira Nova para o exercício de 2025, LDA.Após a 
leitura do Projeto a senhora vereadora Maria Roselane Guilherme Costa pediu 
vista do mesmo.Na sequência o senhor Presidente apresentou ao plenário o 
Projeto de Lei número 16/2024 do senhor Prefeito do Município Danilson 
Gonzaga e autorizou o 1 º secretário a proceder à leitura o qual revoga a Lei 
Municipal n°712 de 19 de dezembro de 2023, que autoriza a doação de imóvel 
a pessoa jurídica e dá outras providências.Após o senhor Presidente submeteu 
à comissão de Justiça e Redação para que a mesma possa dar o seu 
respectivo parecer a respeito do assunto. Em seguida o senhor Presidente 
apresentou ao plenário o Projeto de Lei nº17/2024do senhor Prefeito do ())/_ 
Município da Danilson Gonzaga e autorizou 1ºsecretário a proceder à leitura, o ,,Jt/lV' 
qual autoriza o Poder Executivo Municipal repassar Incentivo Financeiro 
Adicional aos Agentes Comunitários de Saúde - ACS e aos Agentes de 
Combate a Endemias - AGE, e dá outras providências.Após o senhor 
Presidente submeteu às Comissões de Justiça e Redação e Finanças e 
Orçamento para que as mesmas possam dar seus respectivos pareceres a 
respeito do assunto. Na sequência, o senhor Presidente apresentou ao plenário 
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:.q ~'1tequerimento nº27 /2024 de autoria da senhora vereadora Maria Roselane 
Guilherme Costa e autorizou o 1 ° secretário a proceder a leitura, o qual 
requeiro ao Exmo. senhor Prefeito do Município, bem como a Secretaria de 
Agricultura para que os mesmos se dignem em determinar o abastecimento de 
água, em caráter de urgência, nos sítios Açudinho, Mocos, Terra 
Nova,Pitombeira e Serrote. A seguir, o senhor Presidente submeteu à 
discussão, onde usou da palavra da senhora vereadora Maria Roselane 
Guilherme Costa, dizendo que solicitou ao senhor Prefeito junto com o 
Secretário de Agricultura o abastecimento de água em caráter de urgência nas 
comunidades rurais como: Sítio Mocos, Pitombeira, Serrote, Açudinho e Terra 
Nova, devido à necessidade das mesmas pois estas localidades ainda não 
possui água encanada.Ainda em discussão e não sendo mais discutido, o 
senhor Presidente submeteu a votação, foi aprovado por Unanimidade. Em 
seguida, o senhor Presidente apresentou ao plenário o Voto de pesar 
N°02/2024 de autoria do senhor vereador Bruno Chaves Travasses de Santana 
e autorizou o 1 ° secretário a proceder à leitura, o qual requeiro à mesa na 
forma regimental que conste na ata dos trabalhos, um voto de profundo pesar 
pelo falecimento do senhor Devison Severino da Silva (Kiko) e a senhora 
Tatiane Margarida da Silva (Tati) dando-se ciência desta deliberação a família 
enlutada. Prosseguindo o senhor Presidente apresentou ao plenário o Voto de 
pesar nº03/2024 de autoria do senhor vereador Bruno Chaves Travasses de 
Santana e autorizou o 1° secretário a proceder à leitura, o qual requeiro a 
nossa na forma regimental, que conste na ata dos trabalhos. um Voto de pesar 
pelo falecimento do senhor Marcos Vinicius da Silva, dando-se ciência desta 
deliberação à família enlutada.Não havendo mais nada a tratar, o senhor 
Presidente facultou da palavra, onde usou da mesma o senhor vereador Bruno 
Chaves Travasses de Santana, cumprimentou o senhor Presidente, aos 
vereadores, a todos presentes e aos internautas das redes sociais, dizendo 
que colocou esses votos de pesar aos familiares das vítimas do grave acidente 
ocorrido aqui na cidade sábado passado.O mesmo mencionou a respeito da 
falta de abastecimento d'água pela Compesa e solicita ao gestor do Município 
como também junto aos demais vereadores buscar respostas sobre essa falta 
do abastecimento d' água na cidade por parte da Compesa, temos que resolver 
(essa) digo, esse problema.Usou da palavra o senhor vereador José Eraldo 
Ferreira cumprimentou a todos presentes.o mesmo também deixa seu voto de 
pesar aos familiares das vítimas desse trágico acidente ocorrido no 
município.Fala também sobre a falta de abastecimento d'água por parte da 
Compesa diz que é muita falta de responsabilidade da Compesa sanar o 
problema.Menciona sobre os animais soltos nas rodovias, onde os mesmos 
são responsáveis por vários acidentes e propõe a busca de medidas para 
solucionar este problema, o mesmo lembra que já há um projeto na casa sobre 
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Gonzaga Pereira. Usou da palavra o senhor vereador Marcelo Coelho da Silva, 
cumprimentou a todos presentes, dizendo que presta seus sentimentos aos 
familiares das vítimas do acidente ocorrido no nosso Município.o mesmo 
convida os demais vereadores para junto fazerem o requerimento convocando 
a Compesa para uma audiência pública para que possa prestar esclarecimento 
não só para a câmara, mas também para toda a população que estão sofrendo 
por água.O mesmo menciona em fazer uma denúncia ao Ministério Público 
contra a Compesa para que a mesma possa prestar os devidos 
esclarecimentos sobre a falta do abastecimento e solicitar que a taxa cobrada 
pela Compesa só seja paga se o serviço for devidamente prestado. Usou da 
palavra o senhor vereador Josenildo Taurino de Paula cumprimentou a todos 
presentes, dizendo que presta seus sentimentos aos familiares das vítimas do 
acidente ocorrido na cidade. Solicita ao senhor Presidente José Araújo Lima 
Irmão para que possa conversar com o presidente da Compesa e cobrar os 
devidos esclarecimentos. Usou da palavra o senhor vereador José Araújo Lima 
Irmão, saudou a todos presentes diz que tem pessoas que utilizam veículos, 
motos sem habilitação e por isso não conhecem as regulamentações, 
ocasionando acidentes e deixa seus sentimentos aos familiares das vítimas do 
acidente ocorrido aqui no nosso Município.O mesmo solicita aos vereadores 
aos onze vereadores para que juntos(faço) digo, façam um abaixo-assinado 
solicitando ao Prefeito para que eu mesmo busque uma providência junto ao 
responsável da Compesa pela falta de abastecimento d'água na cidade.Ainda 
faculta a palavra.e não sendo mais usada o senhor presidente agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a reunião marcando outra para o dia 11 
de dezembro de 2024. 

José A 

Presidente 

Ma~ elho da Silva 

1 º Secretá rio 
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2° Secretário 
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